



**R O M Â N I A**

**ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE**

**COLEGIUL DE CONDUCERE**

---

*Str. Batiștei, nr.25, sector 2, București*

**Hotărârea nr.14 din 18 iunie 2015**

**-extras-**

Astăzi, **18 iunie 2015, ora 13.00**, s-a întrunit Colegiul de conducere al instanței supreme sub președinția doamnei judecător dr. Livia Doina Stanciu, președintele Înaltei Curți de Casație și Justiție.

Au fost prezenți următorii membri ai colegiului: doamna judecător Iulia Cristina Tarcea, domnul judecător Ionuț Matei, vicepreședinții Înaltei Curți de Casație și Justiție, doamna judecător Ana Maria Dascălu, domnul judecător Ștefan Pistol, doamna judecător Doina Popescu, doamna judecător dr. Paula C. Pantea, doamna judecător Simona Camelia Marcu, doamna judecător dr. Carmen Trănica Teau și domnul judecător dr. Constantin Brânzan.

Din motive obiective au lipsit: doamna judecător Gabriela Elena Bogasiu (participare seminar) și doamna judecător Ioana Bogdan (planificată în ședință de judecată la Secția penală).

La ședința Colegiului de conducere au fost invitați președinții de secții, fiind prezenți: doamna judecător Roxana Popa, președintele delegat al Secției a II-a Civilă, domnul judecător Ionel Barbă, președintele Secției de contencios administrativ și fiscal și doamna judecător Mirela Sorina Popescu, președintele Secției penale.

Secretariatul lucrărilor a fost îndeplinit de doamna prim magistrat-asistent Aneta Ionescu.

Ședința a avut ca ordine de zi:

-----

**12.** Nota Secției penale nr.305 din 15 iunie 2015 privind:

-----

d) Nota președintelui Secției penale privind măsurile ce se impun pentru buna desfășurare a activității de judecată la nivelul acestei secții;

-----

### **HOTĂRĂȘTE:**

-----

**12. d.** În temeiul dispozițiilor art. 19 lit j) cu referire la art. 19<sup>4</sup> alin.(3) lit.c) din Regulamentul privind organizarea și funcționarea administrativă a Înaltei Curți de Casație și Justiție, republicat, cu modificările și completările ulterioare **cu unanimitate, aprobă pentru Secția penală, următoarele măsuri;**

**d.1.** suspendarea, în perioada 1.07-31.08.2015, inclusiv, a Hotărârii Colegiului de Conducere al Înaltei Curți de Casație și Justiție nr.5 din 26.02.2015. În perioada susmenționată, cererile/propunerile/contestațiile de competența judecătorului de drepturi și libertăți vor fi soluționate de judecătorul din planificarea de permanență, respectiv, de completurile speciale;

**d.1.1.** Hotărârea Colegiului de conducere nr. 5 din 26.02.2015 va reintra în vigoare începând cu data de 1.09.2015

**d.1.2.** Începând cu data de 1 septembrie 2015, cererile/propunerile/contestațiile de competența judecătorului de drepturi și libertăți, (în cauzele date în competența de primă instanță a Înaltei Curți de Casație și Justiție, aflate pe rolul organelor de urmărire penală) vor fi soluționate de către judecătorii de drepturi și libertăți din grupa din care fac parte judecătorul/judecătorii care au soluționat ultima cerere/propunere/contestație, înregistrată până la data de 30.06.2015;

**d.1.3.** în cauzele date în competența de primă instanță a ÎCCJ, în care prima cerere/propunere de competența judecătorului de drepturi și libertăți a fost înregistrată și soluționată în perioada 1.07.2015-31.08.2015 inclusiv, cererile/propunerile/contestațiile de competența judecătorului de drepturi și libertăți, ulterioare, formulate în cauzele respective și înregistrate începând cu data de 1.09.2015, vor fi soluționate de judecătorul/ judecătorii de drepturi și libertăți din grupa din

care fac parte judecătorul/judecătorii care au soluționat prima cerere/propunere/ contestație;

**d.2.** deblocarea, începând cu data de 1.07.2015 a completului de cameră preliminară (**C 23CP**, doamna judecător Radu Rotaru Cristina) și a completului de judecător de drepturi și libertăți (C 24JDL, doamna judecător Cristina Radu Rotaru), blocate prin Hotărârea Colegiului de Conducere al ÎCCJ nr. 11 din 16.04.2014;

**d.3.** preluarea, începând cu data de 22 iunie 2015, de către doamna judecător Simona Cîrnaru a completului de judecător de drepturi și libertăți **C15JDL** (judecător Magdalena Lordache, care a fost închis în sistem informatic conform Hotărârii Colegiului de Conducere nr. 1 din 16.01.2015, ca urmare a pensionării acesteia);

**d.4.** crearea, începând cu data de 22 iunie 2015, în sistem informatic a completului de cameră preliminară **C 29 CP** ( doamna judecător Simona Cîrnaru) pentru soluționarea incidentelor procedurale ivite în dosarele aflate pe cameră preliminară, precum și pentru soluționarea dosarelor de competența judecătorului de cameră preliminară, repartizate judecătorului care din motive obiective nu poate participa la ședința de judecată;

**d.5.** participarea doamnei judecător Cîrnaru Simona la soluționarea dosarelor cu rechizitoriu date în competența de primă instanță a Înaltei Curți de Casație și Justiție în care, până la data promovării sale efective la Secția penală, nu s-a început cercetarea judecătorească, iar parte din membrii completurilor de judecată cărora le-au fost repartizate respectivele dosare sunt incompatibili (în cazul în care, doi dintre membrii completului de judecată sunt incompatibili, doamna judecător Simona Cîrnaru va înlocui primul judecător din componența completului care este incompatibil, următorul fiind înlocuit cu judecătorul din planificarea de permanență);

**d.5.1.** începând cu data de 1.09.2015, doamna judecător Simona Cîrnaru va face parte din grupa a doua de judecători înființată prin Hotărârea Colegiului de Conducere nr. 5 din 26.02.2015;

**d.6.** modificarea, începând cu data de 1.09.2015, a compunerii completului de judecată **C4**, în sensul că, în locul doamnei judecător Anca Alexandrescu, va participa la judecarea cauzelor repartizate acestui complet, doamna judecător Cristina Radu Rotaru (doamna judecător Anca Alexandrescu va asigura continuitatea și va finaliza

dosarele repartizate aleatoriu completului **C4** în care, până la data de 1.09.2015, a fost începută cercetarea judecătorească, au fost administrate probe, etc.);

**d.7.** modificarea, începând cu data de 1.09.2015, a compunerii completului de judecată **C6**, în sensul că în locul doamnei judecător Mirela Sorina Popescu va participa la judecarea cauzelor repartizate acestui complet, doamna judecător Anca Alexandrescu (doamna judecător Mirela Sorina Popescu va asigura continuitatea și va finaliza dosarele repartizate aleatoriu completului **C6** în care, până la data de 1.09.2015 a fost începută cercetarea judecătorească, au fost administrate probe, etc.);

**d.8.** judecătorii care compun completurile de cameră preliminară care au fost blocate prin Hotărâre a Colegiului de Conducere de la repartizarea aleatorie a cauzelor cu rechizitoriu date în competența de primă instanță a Înaltei Curți de Casație și Justiție nu vor reîntregi completurile de judecată care judecă alte cauze cu rechizitoriu și ai căror membrii sunt incompatibili, în situațiile în care cei prim menționați sunt judecători de permanență. În aceste cazuri, întregirea completurilor de judecată se va realiza cu doamna judecător Simona Cîrnaru, urmând ca, președintele secției să reevalueze situația la sfârșitul fiecărei luni – prin compararea numărului și complexității dosarelor repartizate doamnei judecător cu cele repartizate celorlalți judecători ai secției - și, în raport de constatări, să facă propuneri în sensul reîntregirii completurilor respective cu judecătorul din planificarea de permanență situat pe prima poziție din ziua imediat următoare celei în care s-a fixat termen de judecată, dacă este compatibil. În caz de incompatibilitate și a acestui judecător, întregirea completului de judecată se va realiza cu primul judecător compatibil din planificarea de permanență situat pe prima poziție.

-----